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HERRAMIENTA INOX
INOX (STAINLESS STEEL) TOOLS
OUTILLAGE INOX
INOX WERKZEUGE
UTENSILI INOX
FERRAMENTA INOX
ИНСТРУМЕНТ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

ARMARIOS-CARROS DE HERRAMIENTAS 100% INOX / ROLLER CABINETS 100% INOX / SERVANTES À ROUES 100% INOX / WERKZEUGWAGEN 100% INOX / 
CASSETTIERE MOBILI 100% INOX / CARRO DE FERRAMENTAS 100% INOX / ШКАФЫ-ТЕЛЕЖКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 100% НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure matériaux :
51558 680 x 470 x 935 Inox 304 63

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material / Material / Matière
Exterior e interior 100% INOX / 
Exterior and interior 100% INOX / 
Extérieur et intérieur 100% INOX

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 7
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 1,5"
Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 Kg
Capacidad cajones de altura 170 mm / Capacity in 170 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 170 mm de haut 30 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 320 Kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée ●

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée ●

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir ●

  

 

Sistema antivuelco con botón de seguridad de apertura individual por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety open button in each tray

Système anti-renversement avec bouton de sécurité d'ouverture individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure matériaux :
51559 1056 x 470 x 1110 Inox 304 95

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material / Material / Matière
Exterior e interior 100% INOX / 
Exterior and interior 100% INOX / 
Extérieur et intérieur 100% INOX

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 6
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 1,5"
Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 Kg
Capacidad cajones de altura 170 mm / Capacity in 170 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 170 mm de haut 30 Kg
Capacidad cajones de altura 257 mm / Capacity in 257 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 257 mm de haut 30 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 500 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée ●

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée ●

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir ●
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10
HERRAMIENTA INOX
INOX (STAINLESS STEEL) TOOLS
OUTILLAGE INOX
INOX WERKZEUGE
UTENSILI INOX
FERRAMENTA INOX
ИНСТРУМЕНТ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

ARMARIOS-CARROS DE HERRAMIENTAS DE SUPERFICIES INOX* / INOX SURFACE ROLLER CABINETS*/ SERVANTES À ROUES AVEC SURFACE INOX* / 
WERKZEUGWAGEN MIT INOX OBERFLÄCHE* / CASSETTIERE MOBILI PORTAUTENSILI DI SUPERFICI INOX* / ARMÁRIOS-CARROS DE FERRAMENTA DE SUPERFÍCIE 
INOX*/ ШКАФЫ-ТЕЛЕЖКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ПОКРЫТИЕМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ*

  

 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure 
matériaux Material ruedas / Wheel material / Matière roues :

51478 680 x 470 x 935 Inox 430 Inox 304 63

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material* / Material* / Matière*

Exterior 100% INOX - Interior: Acero 
pintado - Placa fijación ruedas: Acero 
/ Exterior 100% INOX - Interior: Painted 
Steel - Wheel fixing plate: Steel / 
Extérieur 100% INOX - Intérieur: Acier 
peint - Roues de fixation: Acier

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 7
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 1,5"
Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 Kg
Capacidad cajones de altura 170 mm / Capacity in 170 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 170 mm de haut 30 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 320 Kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée ●

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée ●

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir ●

407
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10
HERRAMIENTA INOX
INOX (STAINLESS STEEL) TOOLS
OUTILLAGE INOX
INOX WERKZEUGE
UTENSILI INOX
FERRAMENTA INOX
ИНСТРУМЕНТ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

  

 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure 
matériaux Material ruedas / Wheel material / Matière roues :

51563 680 x 470 x 1420 Inox 430 Inox 304 109

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material* / Material* / Matière*

Exterior 100% INOX - Interior: Acero 
pintado - Placa fijación ruedas: Acero 
/ Exterior 100% INOX - Interior: Painted 
Steel - Wheel fixing plate: Steel / 
Extérieur 100% INOX - Intérieur: Acier 
peint - Roues de fixation: Acier

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 14
Tapa con doble pistón neumático / Double pneumatic absorber equipped lid / Couvercle avec double piston 
pneumatique ●

2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 1,5"
Capacidad cajones 170,5 x 410 x 54 mm / Capacity in 170,5 x 410 x 54mm drawers / Capacité des tiroirs de 170,5 x 410 x 
54 mm   15 kg

Capacidad cajones 570 x 410 x 54 mm / Capacity in 570 x 410 x 54 mm drawers / Capacité des tiroirs de 570 x 410 x 54 
mm 25 kg

Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 Kg
Capacidad cajones de altura 170 mm / Capacity in 170 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 170 mm de haut 30 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 470 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée ●

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée ●

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir ●

ARMARIOS-CARROS DE HERRAMIENTAS DE SUPERFICIES INOX* / INOX SURFACE ROLLER CABINETS*/ SERVANTES À ROUES AVEC SURFACE INOX* / 
WERKZEUGWAGEN MIT INOX OBERFLÄCHE* / CASSETTIERE MOBILI PORTAUTENSILI DI SUPERFICI INOX* / ARMÁRIOS-CARROS DE FERRAMENTA DE SUPERFÍCIE 
INOX*/ ШКАФЫ-ТЕЛЕЖКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ПОКРЫТИЕМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ*
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10
HERRAMIENTA INOX
INOX (STAINLESS STEEL) TOOLS
OUTILLAGE INOX
INOX WERKZEUGE
UTENSILI INOX
FERRAMENTA INOX
ИНСТРУМЕНТ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

Sistema antivuelco con botón de seguridad de apertura individual por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety open button in each tray

Système anti-renversement avec bouton de sécurité d'ouverture individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure 
matériaux Material ruedas / Wheel material / Matière roues :

51561 1056 x 470 x 1110 Inox 430 Inox 304 95

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material* / Material* / Matière*

Exterior 100% INOX - Interior: Acero 
pintado - Placa fijación ruedas: Acero 
/ Exterior 100% INOX - Interior: Painted 
Steel - Wheel fixing plate: Steel / 
Extérieur 100% INOX - Intérieur: Acier 
peint - Roues de fixation: Acier

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 6
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 1,5"
Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 Kg
Capacidad cajones de altura 170 mm / Capacity in 170 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 170 mm de haut 30 Kg
Capacidad cajones de altura 257 mm / Capacity in 257 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 257 mm de haut 30 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 500 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée ●

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée ●

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir ●
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10
HERRAMIENTA INOX
INOX (STAINLESS STEEL) TOOLS
OUTILLAGE INOX
INOX WERKZEUGE
UTENSILI INOX
FERRAMENTA INOX
ИНСТРУМЕНТ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

Sistema antivuelco con botón de seguridad de apertura individual por bandeja

Anti-overturn system with individual safety open button in each tray

Système anti-renversement avec bouton de sécurité d'ouverture individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure 
matériaux Material ruedas / Wheel material / Matière roues :

51564 1056 x 470 x 1686 Inox 430 Inox 304 168

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material* / Material* / Matière*

Exterior 100% INOX - Interior: Acero 
pintado - Placa fijación ruedas: Acero 
/ Exterior 100% INOX - Interior: Painted 
Steel - Wheel fixing plate: Steel / 
Extérieur 100% INOX - Intérieur: Acier 
peint - Roues de fixation: Acier

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 16
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 1,5"
Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 Kg
Capacidad cajones de altura 170 mm / Capacity in 170 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 170 mm de haut 30 Kg
Capacidad cajones de altura 257 mm / Capacity in 257 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 257 mm de haut 30 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 700 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée ●

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée ●

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir ●

ARMARIOS-CARROS DE HERRAMIENTAS DE SUPERFICIES INOX* / INOX SURFACE ROLLER CABINETS*/ SERVANTES À ROUES AVEC SURFACE INOX* / 
WERKZEUGWAGEN MIT INOX OBERFLÄCHE* / CASSETTIERE MOBILI PORTAUTENSILI DI SUPERFICI INOX* / ARMÁRIOS-CARROS DE FERRAMENTA DE SUPERFÍCIE 
INOX*/ ШКАФЫ-ТЕЛЕЖКИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ С ПОКРЫТИЕМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ*
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